

День 3 4 августа



«День арбуза 2021» экологическая акция «Чистый город»

Лето в разгаре. Поспевают ягоды и фрукты. Этот день мы решили посвятить полезной и вкусной ягоде - арбуз.

Ежегодно День арбуза празднуют **3 августа**, и 2021 год не станет исключением.

День арбуза — международный праздник, который отметят во всем мире.

Эту ягоду выращивают по всему миру.

Считается, что впервые арбуз появился в Южной Африке. На этом континенте до сих пор можно встретить дикие ягоды, которые растут без помощи человека. Правда, плоды не такие большие, сладкие и вкусные. *Дикий арбуз* — небольшой и горьковатый, а современный вид, к которому мы привыкли — следствие долгой селекции.

Упоминания этой ягоды можно встретить в древних папирусах, увидеть на стенах гробниц и услышать в мифах.

В России свое распространение в народе арбузы получили во времена правления Петра I. Сейчас их выращивают не только в Астрахани, но и в Волгоградской и Оренбургской области, а также на многих дачах по всей стране.

Главная традиция Дня арбуза — фестивали. На фестивале можно найти не только блюда, приготовленные из «виновника торжества», но еще и поиграть (например, в шашки с помощью арбузов и дынь — кто победит?), поупражняться в метании плодов и многое другое. Можно приобрести вязаные шапочки в виде арбузов, тапочки и сумочки. И, конечно, поучаствовать в конкурсе «арбузный обжора»!

В отряде «Затейнике» прошел свой маленький фестиваль арбуза

. Провели игровую программу *«Я веселый карапуз-вкусный, радостный арбуз!»*.

Мы арбузы пометали, на машине покатали, весь урожай с грядки собрали, викторину разгадали. Танец веселый станцевали. Слова красивые и добрые сказали во время игры **«Похвали арбуз»**. Все слова должны отвечать на вопрос: какой? На какой команде закончатся слова – та и побеждает!

Он...

Дети. Зеленый, полосатый, круглый, спелый, сладкий, ароматный, аппетитный, красный, сахарный, прохладный, и т.д.

Провели конкурс рисунка *«Арбуз - веселый карапуз!»*.



Вторую половину дня дети провели в трудовом экологическом десанте «Чистый город». Отряд «Затейники» убирал бытовой мусор с городских валов города Галича. Дети набрали три больших пакета бытового мусора: стеклянные бутылки, пакеты из-под чипсов, сухариков, бумажные салфетки.

Все большие молодцы.

